



Aún no ha Terminado la Guerra Dice Flores Lima

La guerra en nuestro país aún no ha terminado, asegura el Coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada, quien, en compañía del Coronel Gabriel Contreras, tuvo un intercambio de impresiones con periodistas salvadoreños y extranjeros ayer en su despacho.

El batallón ha sido denominado "Ramón Belloso", en honor al general que en el siglo pasado capitaneó las tropas salvadoreñas que viajaron a Nicaragua para expulsar al esclavista William Walker, contra quien tuvo violentos combates en Masaya.

Fuerza Armada siempre ha estado dando salvoconductos para aquellas personas que siendo miembros de los grupos armados, deponen las armas y se reintegran a la sociedad. Además siempre están de acuerdo con la amnistía.

Señala que no se puede decir que hemos acabado con la subversión, como tampoco lo han hecho en Chile y Argentina, ya que es una guerra difícil, ni tampoco se puede asegurar que terminará mañana.

En cuanto al caso de las Malvinas, dijo que no estamos en condiciones de enviar gente a Argentina, en caso lo solicitaran, ya que todo mundo sabe que estamos inmersos en una lucha contra la subversión.

NO TIENE SENTIDO HABLAR DE DIALOGO

En cuanto a una posible negociación o diálogo con la extrema izquierda, expresó: "Siempre hemos sido firmes en ese sentido, desde antes de las elecciones del 28 de marzo, y con mucha más razón después de ellas". Agregó que no tiene sentido hablar de negociación, ni tiene caso hablar de diálogo.

CONTINUARAN ENTRENAMIENTOS

Más adelante dijo que continuarán los entrenamientos o programas de capacitación dentro del personal de la Fuerza Armada, sobre todo miembros de tropa. Pero aclaró que eso se continuará hasta dentro de dos meses.

CASO DE LAS MALVINAS

En cuanto al caso de las Malvinas, dijo que no estamos en condiciones de enviar gente a Argentina, en caso lo solicitaran, ya que todo mundo sabe que estamos inmersos en una lucha contra la subversión.

Añadió que algunos países suramericanos como Argentina, Chile, Colombia y Venezuela han hecho ofrecimientos de ayuda a la Institución Armada, pero en el aspecto de entrenar personal. De Chile dijo que se ha recibido entrenamiento especialmente en inteligencia y contra-inteligencia.

SEGURIDAD DE PERIODISTAS

Algunos de los periodistas presentes se quejaron de que el ejército no los deja entrar en las áreas en donde se desarrollan operaciones contra la subversión. El jefe militar dijo que él era uno de los principales en oponerse a que fueran periodistas, ya que le preocupaba la seguridad de éstos.

Una vez más negó categóricamente que haya en el país algún asesor militar argentino. La ayuda que Argentina ha ofrecido es en material.

ENTRARAN EN ACCION NUEVOS BATALLONES

Por otra parte, dijo que

LAS GUERRAS SON CARAS

Ante pregunta de los periodistas, dijo que no es cierto que se gaste un promedio de un millón de dólares diarios. Aunque si reconoció que todas las guerras son sumamente caras.

Por otra parte, al referirse al desarme, dijo que eso se está realizando para la misma protección del pueblo salvadoreño, aunque indicó que habían casos de ostentación y abusos en la tenencia de armas; eso se ve más que todo en las áreas públicas y privadas. No es correcto

Agregó que nuestros soldados combaten con dificultades porque no estaban preparados para esto.

SALVOCONDUCTOS

Por otro lado, dijo que la

—Favor pase a la página 35.

Tropa Recupera Vehículos Robados por Subversivos

Elementos de tropa del cuartel de San Vicente recuperaron tres vehículos con alimentos que un grupo de subversivos había robado, según informan fuentes militares.

vehículos placas 89131, 64495 y 69039 que transportaban maíz, verduras y otros alimentos.

En la carretera Panamericana, altura del desvío del cantón La Bolsa, los subversivos asaltaron y robaron los tres

La patrulla militar, cuando se enteró, persiguió a los asaltantes a quienes alcanzaron cerca de la hacienda Guadalupe en donde se entabló un enfrentamiento. El saldo fue de un número indeterminado de muertos de parte de los subversivos y a la vez recuperaron los camiones con la carga.

China Podría dar Ayuda al Desarrollo Textil

"China Nacionalista podría ayudar al desarrollo textil de nuestro país y esto lo platicamos con el embajador chino, Gral. Lo Yu-Lung". Lo anterior lo informó ayer el presidente de la Asamblea, mayor Roberto D'Aubuisson, después de sostener conversación con dicho diplomático, quien visitó la Constituyente para presentar un saludo personal y conocer el trabajo que desarrolla el nuevo gobierno.

dón en oro, sino en hilazas y buscar mercados adecuados.

Dijo D'Aubuisson a los periodistas que "China ha tenido situaciones críticas como la nuestra y podríamos obtener ayuda". El embajador dijo escuetamente a los reporteros, que la misión agrícola china está logrando sus propósitos de ayuda, de cooperación, que realiza en el país.

Agregó que los mercados para el algodón salvadoreño han sido Japón, Alemania, Estados Unidos y Corea del Sur. "Taiwan, a falta de materias primas, se ha convertido en un gran exportador de productos manufacturados y lo mismo podría hacer El Salvador. Tenemos que exportar para vengan más dólares, más divisas".

D'Aubuisson recibió ayer en la mañana, primeramente al embajador de China Nacionalista; luego al embajador del Perú, Sr. Adolfo Rissi Ferreyros y después, al embajador de Argentina, Dr. Víctor José Bianculli.

D'Aubuisson recibió ayer en la mañana, primeramente al embajador de China Nacionalista; luego al embajador del Perú, Sr. Adolfo Rissi Ferreyros y después, al embajador de Argentina, Dr. Víctor José Bianculli.

Citó que en el ramo agrícola, el algodón podría no exportarse en oro, sino en forma de hilazas, para que aquí se aprovechara mejor para su industrialización. Sería un programa ambicioso a largo plazo, para no exportar el algo-

CON EMBAJADOR PERUANO

Informó también que al conversar con el embajador peruano, éste fue portador de un saludo al nuevo gobierno salvadoreño.

"Ellos están interesados, con el nuevo presidente, en organizar su esquema electoral. Delegados del Consejo Central de Elecciones viajarán a Perú para ver la reestructuración de los patrones electorales. El embajador peruano es conocedor de nuestra situación y está muy interesado en ver cómo, poco a poco, comienza a cambiar la imagen negativa que tiene El Salvador en el extranjero.

nado de muertos de parte de los subversivos y a la vez recuperaron los camiones con la carga.

Por otro lado se informó que cuando miembros del ejército escoltaban el tren entre San Vicente y San Miguel, cerca de Tecoluca, sorprendieron a varios subversivos cuando asaltaban un bus. Se originó un tiroteo con saldo de tres terroristas muertos.

Se informó también sobre el asesinato del alcalde de San Francisco Chinamequita, quien se trasladaba en un bus cuando fue bajado por varios desconocidos que lo asesinaron a tiros y huyeron.



CORONAN REINA. — (Cojutepeque). El sábado se realizó la "II Verbena" a favor de la Cruz Roja de esta ciudad, que constituyó todo un éxito. Además se hizo la elección de la Reina en la cual participaron ocho señoritas. La nueva soberana es la Srta. Flor Maria Martinez, quien es coronada por la Reina saliente, Issa Guadalupe Bonilla.

Asamblea Estudia las Peticiones de Ganaderos

"La Asamblea estudia detenidamente las peticiones de la Asociación de Ganaderos de El Salvador, ya que éstas son exorbitantes", dijo ayer a los periodistas el diputado de ARENA, Dr. Jorge A. Zelada Robredo, de la Comisión Legislativa de Análisis de la Función Legislativa y de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

mal administrador; además, los ganaderos pretenden que el Gobierno les exonere de impuestos sobre la renta de vitalidad, que se les permita importar casi todo lo que necesitan sin pagar impuestos y, como si esto fuera poco, que se les den subsidios.

"Son muchas las peticiones de los ganaderos y con ellas casi se pretende la función paternalista del Estado", agregó el diputado Zelada.

De todos modos, prosigue, estamos, como dije antes, estudiando detenidamente sus peticiones y se tratará de que logren aumentar el hato ganadero del país.

Para terminar, el diputado Zelada Robredo dijo que mantendrá informados a los periodistas sobre esta cuestión.

—Favor pase a la página 35.